

“憨豆先生”黑了西班牙官网



站截图中，“憨豆先生”咧嘴怪笑，俨然网站“形象大使”，热情招呼访客。西首相何塞·路易斯·罗德里格斯·萨帕特罗办公室一名官员承认，网站存在安全漏洞。不过，除“憨豆先生”“登堂入室”外，网站信息未受影响。路透社说，英国演员罗恩·阿特金森扮演的喜剧人物“憨豆先生”在西班牙颇有人气。不少人喜欢联系萨帕特罗与“憨豆先生”的外形特点，拿首相“开涮”。

为救小主人挺身而出 宠物狗与美洲狮搏斗受伤

爱犬救主的感人事迹已经屡见不鲜了，但这次故事的主角——一只18个月大的金毛猎犬却不同凡响，它为了保护小主人而与一头美洲狮进行殊死搏斗。据英国《每日电讯报》1月4日报道，事情发生在加拿大英属哥伦比亚省，11岁的小男孩奥斯汀·弗尔曼与宠物狗安吉拉当时正在自家后院玩耍。突然，一头美洲狮窜出来照直冲向弗尔曼。在危急关头，安吉拉勇敢地朝着这头庞然大物扑了过去，用自己的身



小狗安吉拉伤势严重。

体替小主人挡住袭击。弗尔曼3日告诉记者说：“我被吓坏了。一开始我不知道那是一头美洲狮，我以为是一只狗，后来我才意识到原来是一头美洲狮，我知道我应该马上跑进屋。”就在凶猛的美洲狮疯狂撕咬安吉拉的时候，弗尔曼趁机跑向屋里。他边跑边喊：“一头美洲狮正在吃安吉拉！”弗尔曼的母亲闻讯报了警，当地巡警立刻赶赴现场，开枪击毙了这头凶猛的美洲狮。据报道，这场狗狮之间的搏击异常激烈，直到最终被击毙时，美洲狮仍死死咬住小狗的脸。面对美洲狮的猛烈攻击，安吉拉奋不顾身，表现异常勇敢。直到人们将美洲狮的尸体拖走之后，安吉拉才镇定下来，喘着气跌倒在地。安吉拉的伤势比较严重，眼睛肿得很厉害，它要在兽医的帮助下才能逐渐恢复健康。事后，弗尔曼夫人对安吉拉的“英雄事迹”赞不绝口：“它当时敏锐地察觉到出事了。现在，它就是我们的守护神。” 中国日报 王菁

奥巴马任命首个变性女高官

曾为希拉里代表 将出任商务部高级顾问



阿曼达·辛普森。

据英国《每日电讯报》1月4日报道，美国总统奥巴马任命了首位变性人担任联邦政府高级官员。阿曼达·辛普森女士现年49岁，她将担任的职务是美国商业部工业安全局高级技术顾问，负责国际贸易、协议实施管理中的国家安全问题，并为提升美国本土、经济及网络安全提供建议。阿曼达原本是男性，名字叫米切尔·辛普森，在航空和国防领域拥有约

30年工作经验。上世纪90年代末期在亚利桑那州“雷声”导弹公司工作时，阿曼达做了变性手术把自己变成一名女性，并改了名字。目前，阿曼达与前配偶共同享有13岁儿子的抚养权。“我感到非常荣幸能得到这个任命，面对这个工作机会，我既兴奋又充满期待。”她在一项声明里说道。“但是，作为最初几个被总统任命为联邦政府官员的变性人之一，我希望很快就有几百人能得到我这种待

遇，并且我还希望，从这个任命开始，机遇之门将为许多其他身份的人打开。”她说。在“雷声”公司担任试飞员期间，阿曼达说服公司通过新政策，保护员工免于因性别认同问题带来的歧视和虐待。2005年，阿曼达竞选美国众议院议员失败。在2008年美国民主党全国大会上，阿曼达担任希拉里的代表。 中国日报 蔡东海

贝卢斯科尼为美女议员庆生

开怀大笑扯脸上伤疤



综合外国媒体报道，现年74岁的意大利总理贝卢斯科尼似乎真的闲不住，继日前被曝光带伤逛街并准备推出第二张情歌专辑之后，曾与他传出绯闻的意大利美女议员米凯拉1月5日又向媒体透露说，贝卢斯科尼在元旦之前为她举办了生日聚会。另外，米凯拉还主动展示了一张她与贝卢斯科尼的“亲密合影”（左图）。此前曾有传言说，老贝很喜欢米凯拉，甚至表示过想要娶她当妻子的意思。对此，米凯拉未作任何回应，她只是说自己与老贝相识多年，交情很深，因此在40岁生日来临之际，她给老贝打了个电话。令米凯拉喜出望外的是，老贝不但在电话中祝福了她，而且还邀请她到自己的豪华别墅里举行生日聚会。“虽然我住的地方离他的别墅有180多英里（约合290公里），但既然他主动提出了邀请，我当然爽快答应了。事实证明，我的决定是正确的。我们当

天过得很愉快，他的精神状态也很好，只是笑起来的时候他的伤疤还会痛。”米凯拉说。

因为知道老贝爱开玩笑，米凯拉就根据2005年两人在出席竞选集会时，老贝曾向人群竖中指的样子为原型，在生日蛋糕上用糖霜酥皮做了一幅卡通画，大致再现了当时的情景。“他看到后笑得合不拢嘴，连伤疤都牵扯得开始疼痛了。”

米凯拉还赞扬说，老贝向来很慷慨而且治国有方，意大利人应该感谢他而不是贬低他。

米凯拉表示，尽管她怕这次庆生会导致“流言和诽谤”，但她和贝卢斯科尼之间没有发生什么不合适的事情，在贝卢斯科尼别墅所举办的庆生活动也并非只有他们两个人出席。

2009年12月13日，老贝在米兰出席政治集会时被袭击者用教堂纪念品模型击中面部，当场口鼻“鲜血迸流”。经诊断，老贝鼻骨骨折，两颗假牙被打飞。在住院4天后，老贝于当月17日出院，但至今脸上仍贴有纱布。据贝卢斯科尼的私人医生表示，贝卢斯科尼的恢复状况良好。他听从医生的意见，在遇袭后暂停两周的公开活动，包括内阁会议。他可能于本周末重返公众视线。 中国日报 柳洪杰

美特勤局自查证实 白宫蹭饭事件中还有“第三人”

据美国媒体报道，美国特勤局1月4日证实，在去年11月白宫为欢迎印度总理辛格而举行的晚宴上，除了萨拉希夫妇这对为人们所熟知的“蹭饭夫妻”外，还有一个人也在未获得邀请函的情况下顺利混入了白宫。去年11月24日，不在受邀宾客名单之列的萨拉希夫妇居然成功通过白宫多道安全检查，混入了美国总统奥巴马为印度总理辛格举行的国宴，成为轰动一时的新闻。然而，特勤局在最近重新审核白宫内部安检程序时又发现了当天另一个“大娄子”：除了“蹭饭夫妻”外，还有一个不在邀请名单上的人也进入了白宫。特勤局官员未透露这个人的姓名，但表示他没有接近总统或第一夫人。据悉，该男子与印度代表团成员一同抵达白宫，但他不在特勤局的预先审核名单上。按照惯例，作为安检程序的一部分，特勤局会事先对白宫客人进行有关犯罪背景的调查。特勤局表示，尽管没有接受预先审核，但萨拉希夫妇和这名男子在进入白宫之前均

接受了其他安全检查，比如金属探测器等。另据美国国务院一位不愿透露姓名的官员介绍说，这名男子是美国公民，他在国宴前混入了印度商界领袖的团体。印度驻美国大使馆请求美国国务院让该团体参加国宴。该官员称，这是十分罕见的，因为国务院很少邀请以非官方身份访问美国的外国团体参加国宴。国务院发言人凯利表示，他们正在重新审查这一事件，而且已经对接待外国代表团的规则做出一些调整。在“蹭饭”事件发生后，特勤局3名官员已经被停职。奥巴马总统承认安检系统没有正常运行，但表示这桩闹剧没有减少他对特勤局工作的信任度。特勤局主管苏利文称，出现这样的安全漏洞是该机构的重大失误，但他能保证总统始终处于安全之中。根据《华盛顿邮报》日前掌握的一份特勤局秘密报告，自1980年至今，特勤局在保护总统等重要人物方面至少出现过近百次重大疏忽。中国日报

华尔街“碧眼妖妇”栽了

使用美人计套取商业机密被捕

在男性当道的加州硅谷，出了一名叫丹妮尔·切尔西的女子，她掌控着高达70亿美元的对冲基金，靠姿色收服一众华尔街男人获取情报，再提供给对家大获其利，被华尔街网站称为“碧眼妖妇”。她与斯里兰卡首富、有“麦道夫第二”之称的拉贾拉特南于去年10月双双被捕，不过后来两人均可否认指控保释出狱。目前，案件正在审理中。她面临着155年的刑期。

男人排队向她示好

切尔西经常身穿低胸上衣和短裙，对加利福尼亚硅谷的男人们来说极具冲击力。她在这里建立了一个让人羡慕的科技界高级管理人员的人际网络，AMD前主席兼行政总裁鲁毅志、IBM高级副总裁莫法特等位高权重的高管都是她的密友。“她老是吹嘘自己人面广，”常和切尔西见面的行政人员史黛普顿说，44岁、离过婚的切尔西常在会议中向那些书呆子施展魅力，“成熟、富裕、成功又努力的男性会迷上她，真让我诧异。”据说那些男人对她如蜜蜂嗜蜜糖，不但排队请她吃饭跳舞，还会向她泄露公司机密，最后导致高达2000万美元的内线交易案。

曾经是选美小姐

纽约州南部出生的切尔西，曾在1981年当选纽约州南部妙龄小姐，她在科罗拉多州念大学，是当地知名的美女。她的一名同学回忆说，她属于那种胸怀远大、引人注目的一类人。一个前同事回忆说，她经常穿着红色紧身衣、红色网袜，招招摇摇地来到纽约的股票交易所上班。

认识她的人说，她的“秘笈”之一，是“泡吧”，再找机会把目标人物拉去跳舞套话。跳舞是她的拿手好戏，至今



切尔西1981年曾当选纽约州南部妙龄小姐。



切尔西(右)上月受访后离开法庭，左为其律师。

仍有人对她的“挑逗舞姿”津津乐道。2007年，她已经成为纽卡索对冲基金的技术顾问，报酬丰厚。那一年，她也出现在拉贾拉特南举行的牛仔主题的派对上。52岁的斯里兰卡亿万富翁拉贾拉特南是盖伦集团创办人。出席派对的人回忆说，她穿着颇为暴露的上衣，橘红色短裙，还戴着太阳镜，非常惹眼。在场的人都一无所知的是，盖伦集团当时已经被调查了。调查的原因是，2007年初，拉贾拉特南买入40万股希尔顿酒店集团的股票，大赚400万美元。检方称其事前收到了该集团

下一间酒店即将被接管的信息。电话窃听器露马脚其后，调查逐渐向盖伦集团其他交易延伸，牵连在其中的经理人都应与联邦探员合作。2008年中，拉贾拉特南的电话被监听。检方认为，电话记录清楚地表明，两名被告在秘密地行事，而且知道他们可能会碰到麻烦。一名经理人警告切尔西说，“不要在电子邮件中透露任何东西，小心为妙。”切尔西在谈到一家股票交易时说，“在这个交易上，除了咱俩，我不想让其他任何人赚钱，因为我不想节外生枝，引火



切尔西去年10月被抓。

烧身。”检查官称，切尔西是向拉贾拉特南供应内线信息的重要来源。拉贾拉特南在2006年1月到2007年7月获得内线消息后，交由盖伦科技基金进行交易，从中赚得超过1270万美元。检方经过两年调查后，于去年10月逮捕了切尔西和拉贾拉特南。被捕时，切尔西完全没有了性感少妇的风采。探员把她带走时，她身上只有一件松散的白色毛衣，完全没有化妆，素颜吓人。妖妇满口脏话切尔西的律师阿兰·考夫曼说，她所做的一切事情只是“金融圈里成千上万人削尖脑袋在做的，”只不过比对手们多得到了一些信息罢了。律师坚称，检方获取的电话录音片断是断章取义。

上月出庭时，切尔西把臃肿的毛衣换成了别致的黑色外套，还戴了一圈珍珠，她否认了所有指控。她的母亲格洛里亚始终不渝地表达了对女儿的信任：“我的女儿是无辜的，你们就应该这样写”。

拉贾拉特南和切尔西的通话记录显示，不管她有没有犯罪，这个女人的下流简直出类拔萃。她有一次在电话中说，“如果别人知道了这个，我会死掉的！我就是想当玛莎·斯图尔特(家政女王，因一宗内幕交易电话毁掉了30年的经营)。”她在和拉贾拉特南通话时，每次都是脏话连篇，四个字母的不雅词语不离口。 据《信息时报》

“城管知识每周一案”之

摆错的风筝摊

案件回放

金秋八月，天高云淡，大雁塔北广场游人熙熙攘攘，广场上空只只风筝争奇斗艳，装扮着城市天空。曲江分局城管执法人员巡查中发现摊贩丁某擅自摆摊设点出售风筝，在向丁某表明执法身份后，指出了丁某的违法行为。丁某解释说：“我也不知道这里不能摆摊。”执法人员进行了宣传教育，告知其《西安市城市市容和环境卫生管理条例》第十四条规定：“任何单位和个人不得擅自占用城市道路、广场、过街天桥、地下通道及其他公共场地摆摊设点，你未经批准擅自摆摊设点，影响了市区重要地段的市容秩序，请你马上纠正，接受处罚。”丁某表示：“我不知道摆摊要经批准，只是因为家里经济困难，就在这里摆摊做点小生意，如果是违法，我立即改正。”城管执法人员听了丁某的陈述后，鉴于其是初犯，违法行为较轻，没有造成危害后果，依据《西安市城市市容和环境卫生管理条例》等有关法律法规自由裁量权执行标准，实施了处罚。

城管法律小知识

《西安市城市市容和环境卫生管理条例》第十四条规定：城管执法部门具有下列执法职责：依据工商行政管理方面法律、法规、规章的规定，查处无证商贩摆摊设点、非法占道经营的行为；第五十一条，违反本条例规定，有下列行为之一的，责令改正，并处100元以上3000元以下罚款。(七)擅自占用城市道路、广场、过街天桥、地下通道、绿地及其他公共场所堆放物料、摆摊设点、搭建棚亭及其他设施，影响市容环境卫生的。《西安市城市管理相对集中行政处罚暂行办法》第十四条规定：非法占道经营及出店经营的，由区城市管理综合行政执法部门依据国务院《城市市容和环境卫生管理条例》、《陕西省城市市容和环境卫生管理条例》和《西安市城市市容和环境卫生管理条例》等有关法律法规和规章予以处罚。

点评

1、占道经营、店外摆摊等违法行为一般发生在市区繁华地段和人流量较大的地方，因此对市容影响很大，如不严格控制和管理，势必造成市容秩序混乱。2、执法人员巡查中对占道摆摊及时实施处罚，维护了城市的整洁。丁某擅自摆摊设点，但在城管执法人员依法查处时，能够积极配合，城管执法人员依据相关规定，对丁某实施了较轻的处罚，体现了教育和处罚相结合的原则。3、城管执法人员对摊贩丁某实施的行政处罚，事实认定清楚，适用法律依据正确，执法程序合法，显示了执法人员良好业务素质。



联合主办



宝塔石化集团

陕西华兴石油化工有限公司诚聘

本公司因业务拓展的需要，须招收以下高管，中管及工作人员：

1.监事会监事长兼党支部书记一名；	6.投融资部、油气开发、人力资源、油品供销、行政事务(含公共)等部门部长，副部长各一名；
2.财务总监一名；	7.业务人员若干名；
3.总会计师一名；	8.可到我集团工作的炼化专家和高管人员可一并报名。
4.主管油品、加油站、投融资、人力资源的其他业务的副总经理若干名；	
5.总经理助理一名；	

以上高管人员待遇级别在20万元上下。另有分配奖励政策。具体面议签约。

报名时间：2010年1月6日—8日
面试时间：2010年1月8日，报名时请携带个人证件，免冠二寸黑白照四张，报名地点西安市科技路48号创业广场2404室。
联系人：蒋宪 029—87999159 孙燕 029—87999155